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Pan
Krzysztof Miszewski
Burmistrz Dzielnicy Targówek
ul. Kondratowicza 20
00-983 Warszawa


Odpowiadając na interpelację radnego Jakuba Wąsika z 30 września br. (przekazaną pismem o numerze UD-X-WOR.0003.263.2024.AWD z 3 października br. – data wpływu do ZDM 8 października br.) w sprawie montażu słupków na ul. Chodeckiej, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że słupki zostały zainstalowane w lokalizacjach ustalonych w projekcie organizacji ruchu, zatwierdzonym przez organ zarządzający ruchem (Biuro Zarządzania Ruchem Drogowym). Pojawiły się one na tych odcinkach, gdzie obserwowano nieprawidłowe parkowanie lub istniało duże ryzyko wystąpienia takiego parkowania. 
Odcinek północny ul. Chodeckiej jest położony blisko osiedli mieszkalnych i punktów usługowych, co powoduje większą presję parkingową i może skutkować nieprawidłowym parkowaniem na ciągach pieszych i terenach zielonych. Na odcinku południowym, w rejonie szpitala i parku, takie ryzyko jest dużo mniejsze i słupki nie są niezbędne. 
Koszt montażu słupków to odpowiednio 73 347,48 zł za nowe słupki oraz dodatkowo 456,00 zł za słupki, które udało się ponownie zamontować.
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