Protokół Nr 3/11
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego

Rady Dzielnicy Warszawa Targówek m.st. Warszawy,

które odbyło się w dniu 06 kwietnia 2011 r.
Obecność radnych na posiedzeniu stanowi lista obecności.

Ponadto w posiedzeniu Komisji udział wzięli zaproszeni goście:

1. Krzysztof Mikołajewski – Zastępca Burmistrza,

2. Alicja Witoszyńska – Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej,

3. Anna Tofiluk – Zastępca Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej,
4. Andrzej Dębski – Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia.
Obrady Komisji poprowadził Przewodniczący Komisji Radny Pan Jacek Duczman.
Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania Programu Aktywności Lokalnej na 2011 rok realizowanego w ramach projektu systemowego „Aktywny Targówek” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie "Lokalnego Programu Profilaktyki Uzależnień dla Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy na 2011 rok" - (jako dodatkowy).

4. Wolne wnioski.
Z powodu awarii technicznej posiedzenie Komisji nie zostało zapisane na nośniku cyfrowym.
Ad. 1
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania Programu Aktywności Lokalnej na 2011 rok realizowanego w ramach projektu systemowego „Aktywny Targówek” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.
Pani Anna Tofiluk Zastępca Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej omówiła ten punkt.

Głosowanie Nr 1 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania Programu Aktywności Lokalnej na 2011 rok realizowanego w ramach projektu systemowego „Aktywny Targówek” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.
Za


- 5

Przeciw

- 0

Wstrzymujących się
- 0

Uchwała Komisji Nr 5/11 w sprawie zaopiniowania, projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania Programu Aktywności Lokalnej na 2011 rok realizowanego w ramach projektu systemowego „Aktywny Targówek” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy została przyjęta.
Ad. 2

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.
Pani Alicja Witoszyńska Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej omówiła sprawozdanie swojej jednostki.
Głosowanie Nr 2 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy.
Za


- 5

Przeciw

- 0

Wstrzymujących się
- 0

Uchwała Komisji Nr 6/11 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie zaopiniowania sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy, została przyjęta.

Ad. 3
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie "Lokalnego Programu Profilaktyki Uzależnień dla Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy na 2011 rok".
Pan Andrzej Dębski Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia wyjaśnił powody dla, których ponownie omawiany jest projekt uchwały dotyczącej "Lokalnego Programu Profilaktyki Uzależnień dla Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy na 2011 rok".
Głosowanie Nr 3 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie "Lokalnego Programu Profilaktyki Uzależnień dla Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy na 2011 rok".
Za


- 5

Przeciw

- 0

Wstrzymujących się
- 0

Uchwała Komisji Nr 7/11 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy w sprawie "Lokalnego Programu Profilaktyki Uzależnień dla Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy na 2011 rok", została przyjęta.

Ad. 4

Wolne wnioski.

Ustalono, iż jedno z posiedzeń Komisji odbędzie się na terenie Ośrodka Pomocy Społecznej. Szczegóły ma ustalić radny Pan Krzysztof Sirko wspólnie z Panią Dyrektor Alicją Witoszyńską.

Na tym posiedzenie Komisji  Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Rady Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy zakończono.
Protokół sporządziła

Beata Wiśniewska
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